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Отриманий фіскальний чек – запорука захисту прав споживачів 

 

Державна податкова служба України нагадує, що правові засади 

застосування реєстраторів розрахункових операцій та програмних реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг 

визначає Закон України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі громадського харчування 

та послуг» із змінами. 

Однак не всі платники податків сумлінно дотримуються вимог чинного 

законодавства. 

До ДПС систематично надходять скарги громадян щодо невидачі 

суб’єктами господарювання розрахункових документів (фіскальних чеків), які 

гарантують захист прав споживачів та підтверджують легітимне походження 

товару при продажу побутової техніки, мобільних пристроїв та інших ґаджетів. 

Наявність розрахункового документа забезпечує, зокрема, можливість 

обміну (заміни) у разі придбання неякісного товару та післяпродажне 

(гарантійне) обслуговування товарів сервісними центрами. 

Суб’єкти господарювання зобов’язані видати фіскальний чек покупцю. А 

споживачі повинні знати, що отриманий чек – це їх захист як споживача і 

підтвердження сплати податків. 

Якщо відмовили у видачі фіскального чека – порушили ваші права: вам 

відмовили у захисті. Розкажіть про це публічно або ж повідомте податкову. 

Державна податкова служба України просить громадян бути свідомими та 

нагадує про можливість у будь-який час доби, 24/7 та в будь-якому місці 

повідомляти податкову службу через чат-бот «StopViolationBot» у месенджері 

Telegram про відомі факти порушень законодавства, в тому числі 

незастосування РРО/ПРРО та невидачу відповідних розрахункових документів. 

 

За інформацією ДПС України 
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